Se I e un intervallo di confidenza di livello e per pu. allora a e:
'ampiezza dell'intervallo (aleatorio) I;
la statistica usata per determinare I
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Si abbia un campione casuale di ampiezza n di legge normale con media incognita g e supponiamo che dal
calcolo dell'intervallo di confidenza dal campione per p al livello 0.95 si sia ottenuto l'intervallo (1.5,2.5). Allora e
necessariamente vero che:

A)p=2; B) nessuna delle altre risposte ¢ corretta;
C) p € (1.5,2.5) con probabilita 0.95; D) p € (1.5,2.5) con probabilita 0.05.
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Vogliamo calcolare 100 intervalli di confidenza per 4, al livello 0.95. In numero di intervalli che contengono @ é:
A) 95;
B) una B(100,0.95);
C) 100,
D) una B(100,0.05).
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Cosa succede all’ampiezza di un’intervallo di confidenza per la media (con varianza nota) se nel calcolo aumen-
tiamo la numerosita del campione (cioe n)?

A) aumenta; B) resta uguale ma cambia il centro;

C) non si puo dire nulla; D) diminuisce,
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Supponiamo di calcolare un intervallo di confidenza I per la media di una popolazione normale, al livello a;.
Cosa accade se calcoliamo poi 'intervallo di confidenza I al livello as, con as; > a7

A) I e piu ampio di I1; B) I e piu stretto di [y;

C) non ci sono regole; D) la numerosita del campione aumenta.
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